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TexHun4yeckue XapaKTepucTtukKum

HomuHanbHoe HanpspkeHne 12B
HomuHanbHast emkocTb (104) 38.0Ay
OnnHa 197+2Mm
LLnpuHa 165+2Mm
Paauepe! BeicoTa 170+2mm
BbicoTa (Makc.) 170+2mMm
Bec 12.2 kr
BeiBoap! T6/T12
Matepuan kopnyca ABS
39.5 Au/1.976A (204,1.80B/3n,25°C)
38.0 Au/3.26A (104,1.80B/3n,25°C)
EmkocTb 32.7 A4/6.55A (54,1.75B/3n,25°C)
29.7 A4/9.89A (34,1.75B/3n,25°C)
23.2 A4/23.2A (14,1.60B/3n,25°C)
Makc. Tok paspsga 456A (5¢)
BHyTpeHHee conpoTueneHve 10mMOm
Paspsan: -40~60°C
[unanasoH pabo4ynx Temneparyp 3apsa: 0~40°C
XpaHeHue: -40~40°C

HomuHanbHas pabovas Temneparypa

25+3°C

3apag (LMKNMYECKUIN pexnm)

MakcumanbeHbIn TOK 3apsga: He bonee 11,4 A.
Hanpsikenue 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepaTtypHbIn koadpuumeHT: -30 mB/°C

3apsa (bydepHbIn pexvm)

MakcvmanbHbIV TOK 3apsiia He OrpaHNYeH.
HanpsikeHune 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepaTtypHbI ko3 uuneHT: -20 mB/°C

3aBMCMMOCTb EMKOCTU
oT Temneparypbl

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

Cpok cry0bl

12 net B BychepHom pexume nnu 6onee 260 LMkNoB
3apsiga-paspsga B uuknuyeckom pexvme npy 100%

DIM1238 (12B38Au)

O6nacTtun npumeHeHus

¢ Cucmembl meneKkoMMyHUKauuu u cesisu

¢ Cucmembl asapuliHo20 0ceeuUeHUs

¢ Cucmembi noxapHol u oxpaHHoU
cueHanusayuu

¢ OnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu

¢ UcmoyHuku 6ecriepeboliHO20 numaHusi

¢ PesepsHoe numaHue pasnuyHbIx
MPOMBbIUWIIEHHBIX 06BEKMO8

¢ Asmomamuka Ha Xefne3HOO0POXHOM U
8030yWHOM mpaHcropme

[l a4 ETL SEMKO

®
MH26866

paspsiae 1S014001 1309001
Pa3pan 0 o) = 0
UdT pnna | SmmH 10muH | 15mMuH | 20muH | 30MuH | 45MuH 14 24 3y 4y 54 6y 8y 104 20y
1.85B/3n 65.0 51.1 435 36.4 28.9 21.9 17.9 1.4 9.02 7.37 5.94 5.17 4.20 3.59 1.96
1.80B/3n 87.3 65.3 52.5 43.0 341 254 201 12.5 9.71 7.87 6.38 5.55 4.45 3.80 1.98
1.75B/3n 98.4 71.8 57.4 46.2 354 26.4 21.0 12.9 9.89 8.04 6.54 5.70 4.53 3.84 2.00
1.70B/3n | 108.4 78.2 61.3 48.6 36.9 27.5 21.7 134 10.2 8.26 6.71 5.82 4.59 3.88 2.03
1.65B/3n | 119.5 84.4 65.1 51.6 38.9 28.1 22.4 13.8 10.6 8.54 6.90 5.95 4.67 3.96 2.06
1.60B/3n | 131.8 91.7 69.7 55.0 41.0 29.3 23.2 14.3 10.9 8.81 713 6.08 4.71 4.00 2.07
P DAL 0 H 0 0 o 0
UdTpmma | SMun | 10MMH | 15MMH | 20MuH | 30MuH | 45muH 1y 24 34 4y 54 64 84 10y 204
1.85B/An | 118.9 94.5 81.1 68.6 55.1 42.1 34.6 22.2 17.6 14.4 11.6 10.2 8.29 7.10 3.88
1.80B/An | 157.9 | 119.3 96.7 79.9 64.0 48.5 38.5 24.0 18.8 15.3 124 10.9 8.77 7.51 3.91
1.75B/3n | 174.3 | 128.9 | 104.3 85.1 65.9 49.9 40.1 24.8 19.1 15.6 12.7 11.1 8.90 7.57 3.94
1.70B/3n | 186.6 | 137.4 | 109.9 88.7 68.2 51.7 41.2 25.8 19.6 16.0 13.0 11.3 9.01 7.64 4.01
1.65B/3n | 202.8 | 146.9 | 115.9 93.6 71.4 52.5 42.3 26.3 20.3 16.5 12.8 11.6 9.13 7.79 4.06
1.60B/3n | 2185 | 155.8 | 121.9 98.6 74.8 54.4 43.6 271 20.9 16.9 13.7 11.8 9.20 7.86 4.08




= BbiBoabl: T6

EpvHuua nsmepexus: Mm y

»16 : D =
M6 J:\_L J_l:l_l : |
L T
\ N ‘ ‘
° | N H | |
- o < | I
1 e 2-M6| w
o - | :
N~ | I
- ‘ 9 I
3 S |
158+ 2 ‘ :
197 £2 |
Pa3spsigHble XxapaKTepuCcTUKK Xapaktepuctuku 3apsiga (6ydepHbIn pexnm)
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Bpewms paspsga Bpewmsi 3apsina (4acsl)
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20 He TpebyeT fononHuTensHoro 3apsiaa
A (pekomeHayeTcs noasapaa AnA Aoctukenus 100% emkocTn 6atapem)
0
Mepea ucnons: 6aTapen 3apaanTL:
o 200 400 600 800 1000 1200 B 1.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
2.3apsip Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeueHne 20 4acos;
Yucno yuknos

3.3apsaa nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeyeHue8-10 yacos.

c He nonyckaTk AaHHBIX Npeaenos, Tak kak 6atapesi He cnoco6Ha
BoccTaHOBUTL 100% emMKoCTb.
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